证券代码: 300428 证券简称: 立中集团 公告编号: 2023-114号

债券代码: 123212 债券简称: 立中转债

立中四通轻合金集团股份有限公司 关于获得客户项目定点通知书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 立中四通轻合金集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到某头部新能源汽车(限于保密协议,无法披露其名称,以下简称"客户")泰国铝合金车轮项目的定点通知书。
- 定点通知书是客户对公司指定铝合金车轮开发和供货资格的认可,截止目前,公司仅收到本次招标项目的定点通知书,尚未签署正式合同,定点项目的签约金额、履行期限、结算方式、违约责任等具体内容以最终签署的合同为准。
- 本次项目预计 2024 年 10 月量产,不会对公司本年度业绩产生重大影响。
- 新能源汽车产业政策、汽车市场需求等因素均可能会对汽车生产厂商的生产 计划构成影响,最终供货量存在不确定性。

一、定点通知书概况

公司子公司保定市立中车轮制造有限公司(以下简称"立中车轮")于近日收到某头部新能源汽车泰国铝合金车轮项目的定点通知书,立中车轮被确定为该项目的定点单位,项目预计 2024 年 10 月开始量产,项目周期内销售总金额约 0.68 亿元。公司累计获得该头部新能源汽车铝合金车轮定点项目周期内的销售总额约 16.64 亿元,首批获受项目预计于 2023 年底量产。

二、对上市公司的影响

1、公司以"汽车新材料和轻量化零部件全球供应商"为市场定位,深耕铝合金及铝合金轻量化产品近40年,在汽车轻量化领域积累了丰富的技术和生产经验。公司今年以来已经陆续获得多个头部新能源车企及传统品牌新能源汽车

新增主力车型全系或部分系列产品项目的定点通知,本次获得某头部新能源汽车泰国铝合金车轮项目定点,是公司获得该头部新能源汽车的首个海外项目定点,进一步彰显了客户对公司在铝合金车轮产品开发设计、技术质量、生产保障能力的认可,持续巩固了公司全球化战略布局的领先优势。

2、如果定点项目顺利实施,预计将对公司未来经营业绩产生积极影响。公司对本次招标的招标方不存在业务依赖,该项目的履行不会影响公司经营的独立性。

三、风险提示

- 1、本次项目预计 2024 年 10 月份开始量产,不会对公司本年度业绩产生重大影响。
- 2、截止目前,公司仅收到本次招标项目的定点通知书,尚未签署正式合同,定点项目的签约金额、履行期限、结算方式、违约责任等具体内容以最终签署的合同为准。
- 3、新能源汽车产业政策、汽车市场需求等因素均可能会对汽车生产厂商的 生产计划构成影响,最终供货量存在不确定性。

本公司发布的信息以指定信息披露媒体披露的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

1、《定点通知书》。

特此公告。

立中四通轻合金集团股份有限公司董事会 2023 年 9 月 15 日